
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA PREMIAÇÃO DOS VENCEDORES DO XIX PRÊMIO 

CÂMARA DE MEIO AMBIENTE 

 
PRESIDENTE: LAFAIETE PINHEIRO DOS SANTOS 
VICE-PRESIDENTE: ROBERTO NATALINO SILVEIRA 
1º. SECRETÁRIO: DR. OTÁVIO JOSÉ CASTANHA MIRALHES 
2º SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 
 
 

Às 19h20min, no Plenário da Câmara, com a presença dos nobres vereadores, senhores 

Lafaiete Pinheiro dos Santos, Dr. Otávio José Castanha Miralhes, Edemilson Pereira dos 

Santos, José Benedito de Carvalho, Luiz Carlos batista, Alexandre Martins, Divaldo Aparecido 

dos Santos, Roberto Natalino da Silveira, Marcio Conrado, Cícero Granjeiro Landim, o Senhor 

Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene 

para Premiação dos Vencedores do XIX Prêmio Câmara de Meio Ambiente, com tema “Áreas 

Verdes urbanas: mais qualidade de vida nas cidades”. Os premiados na categoria desenho 

foram: Gabriel Bellini Camargo (1º lugar), Lucas Augusto Lorençon de Azevedo (2º lugar) e 

Helena Bergantin de Paula (3º lugar). Já na categoria cartaz, os vencedores foram: Sabrina de 

Oliveira (1º lugar), rebeca Umbelino Martins (2º lugar) e Lavínia Gonçalves Duarte (3º lugar). 

Na categoria texto dissertativo/argumentativo, os vencedores foram: Francisco Gustavo de 

Almeida Neves (1º lugar), Luisa Ferreira dos Santos (2º lugar) e Anna Flávia Nunes (3º lugar). 

Os vereadores entregaram um certificado e um mini-bonsai como premiação aos alunos 

vencedores. Também foi entregue pelo Legislativo Saltense o Prêmio Câmara Especial de 

Meio Ambiente, homenageando os senhores Aparecido Antonietti, Antônio José Fidelis, 

Antonio da Silva “Ferrinho” e Luiz Roberto de Souza, que há vários anos cuidam de duas áreas 

verdes no Jardim Elizabeth, plantando árvores e irrigando a área verde. Aproveitando a 

solenidade, foram entreues os Votos de Congratulações e Aplausos pela realização da 1ª 

Conferência de Despoluição do Rio Tietê, aprovados na Sessão Ordinária do dia 04 de junho, 

por meio do Requerimento nº 182/2019, de autoria dos vereadores Edemilson Pereira dos 

Santos, Marcio Conrado, Cícero Granjeiro Landim e Lafaiete Pinheiro dos Santos para o 

presidente as Associação das Industrias de Salto (ASSISA), Sr. Thiago José Isola; o presidente 

da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Salto (AEAAS), Sr. Paulo 

Takeyama; a presidente da Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Salto (ACIAS), Sra. 

Francisca Neide Rufino da Silva de Lima; e o presidente da Ordem dos Advogados do Brasil 

(OAB) Seccional Salto, Dr. Juliano Hypóilito de Sousa. O evento contou também com a 

presença de pais de alunos; diretores das escolas; do Prefeito de Salto, Sr Geraldo Garcia; do 

Secretario de Meio Ambiente, Sr. Cesar Piva; da presidente do Conselho Municipal de 



Educação, Sra. Evelise Padovani Monteiro representando o dirigente regional de ensino, 

professor Claudemir Braz de Campos. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente, 

às 21h10m encerrou a presente Sessão Solene. Do que houve, para constar, eu_________ 

(Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária Legislativa de Administração, lavrei a 

presente ata. 
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